

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Br. 00-72/18-24/3  
EPA 431 XXVI  
Podgorica, 12. jun 2018. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 44. sjednice održane 5. juna 2018. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST sa FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM AGENCIJE ZA 2017. GODINU i IZVJEŠTAJEM O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST ZA 2017. GODINU

Predsjednik Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost upoznao je Odbor da je Agencija u 2017. godini sprovodila aktivnosti u skladu sa nadležnostima propisanim Zakonom o elektronskim komunikacijama i Zakonom o poštanskim uslugama a koje se odnose na razvoj sektora elektronskih komunikacija, uvedene regulatorne mjere, kvalitet univerzalnog servisa u sektoru elektronskih komunikacija, dodijeljene ograničene resurse, razvoj tržišta poštanske djelatnosti, ostvarivanje i kvalitet poštanske usluge kao i ostvarivanje prava i zaštite interesa korisnika elektronskih komunikacija i poštanskih usluga.

Saopštio je da su elektronske komunikacione mreže i infrastruktura u Crnoj Gori na visokom stepenu razvoja i da se za pružanje elektronskih komunikacionih usluga primjenjuju najsavremenije tehnologije. Istakao je da je na kraju 2017. godine u registru koji Agencija vodi upisano 34 operatora elektronskih komunikacija koja su investirala oko 63 mil.€ u razvoj mreža i primjenu novih tehnologija. U odnosu na pokrivenost stanovništva signalom mobilnih mreža, naveo je da se Crna Gora može porediti sa najrazvijenijim zemljama Evrope imajući u vidu da tri operatera na tržištu telekomunikacija imaju pokrivenost od oko 99%. Istakao je da je Agencija u 2017. godini nastavila aktivnosti vezane za postupke analize relevantnih tržišta sa ciljem procjene stepena efikasnosti, kao i da je izvršila sve aktivnosti predviđene Planom rada za 2017. godinu.

Odbor se upoznao i sa mišljenjem Vlade Crne Gore u kojem je, između ostalog, konstatovano da Izvještaj o radu Agencije sadrži detaljan pregled razvoja sektora elektronskih komunikacija i poštanske djelatnosti, i da je uvidom u Izvještaj o finansijskom poslovanju, Agencija poslovanu 2017. godinu završila sa dobiti od 1,21 mil.€. Osvrćući se na izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza na Odboru je konstatovano da finansijski iskazi prikazuju istinito i objektivno stanje i rezultate poslovanja u skladu sa računovodstvenim propisima uz skretanje pažnje da Agencija vodi materijalno značajne sudske sporove pred Osnovnim, Višim, Privrednim i Upravnim sudom, kao i da nije izvršila rezervisanja po navedenim sporovima.

Odbor je konstatovao da je Agencija u 2017. godini ostvarila ukupan prihod u iznosu 4.811.539 € što je 6,2% više od planiranih, dok su rashodi ostvareni u iznosu od 4.139.900 € što je za 8,65% manje od planiranih. Stoga, ukupna dobit Agencije iznosi 1.208.550€, te po osnovu

umanjena za troškove investicija i isplata kredita zaposlenima za rješavanje stambenih potreba dobit iznosi 791.029 €.

Tokom rasprave poslanike je interesovalo koje su to mjere koje regulator može preduzeti za usklađivanje brzine interneta sa cijenama, odnosno uticati na poboljšanje kvaliteta usluga i smanjenje cijena interneta. Iskazano je i mišljenje da u slučaju nezadovoljstva pruženim uslugama, potrošači zbog komplikovanih procedura ne pokreću sporove sa operatorima, te da bi građane trebalo bolje informisati o njihovim pravima.

Odbor je, nakon rasprave, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

### ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvještaj o radu i Finansijski izvještaj Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Čavor.

